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Grudzien, 1865. Dostrzezenia Meteorologiczne, ¥ Obserwatoryum Astronomiczném Warszawskiém,
Miejsce dostrzezen wzniesione jest 367,6 stop pa.ryzkich'na'd Poziom morza, jego szérokosé geogr. 52°18'6",
dlugosé w czasie 1¥14™46*,5 czyli w luku 18°41/37" 5 ha wschad wzgledem poludnika paryzklego.
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Srednia wysokosé barometru miesieczna 758.083 28 0.053
Najwyiéj barometr dochodzil d, 17 0 g. 10 v, i71.33 28 5.927
Najniié] —_— — d. 15 0g. 6. 741.09 27 4,592
rednia dzienna zmiana barometrn 2,89 1.28
Najwieksza dzienna zmiana barometru d, 6—7
o godz. 10 wiecz. 14,09 £.21
Srednia wysoko§é barometru jest wyzsz 6.400 2.835
od stanu normalnego z 39 lat poprzedzajacych 751.683 27 9.216
Srednia temperatura grudnia wynosi — 0046 C. — 0%37 R.
rednia zmiana dzienva temperatury 295 , 23 .
Najwigksza zmiana dzienna temperatury d.f5—7
o godz, 6 r. 9.8 , 7.8 .
Srednia temperatura grudnia jest wyisza o 2.14 , 1.791
od stanu normalnego z 39 lat poprzedzajgeyeh —  2.60 —  2.08 ,
Termomotrograf wskazal: Maximum: -}~ 5'.4 C. == 4 4.3 R. d. 1 po polud.
Minimum: — 12%6 , = —10.1 , d. Srano.

Srednia wilgotnoé powietrza miesigezna jest: 94.1 biorae 100 za zupelne nasyce
nie atmosfery para woduna, albo co do cigiaru: 5.2 gramow una jednym ‘me-
trze szeSciennym powietrza; wilgotnodd to jest mnicjsza o 0.5 od normalndéj
(94.6).

Uosé wody spadléj z deszezn co do wysokosei * 2.2 mil, ezyli 0.98 lin. par; ze

egu 15.5 mil. ezyli 6.87 lin. par. razem wody z deszezu i Sniegu 17.7 mil,
czyli 7.85 lin par. mniejsza o 22,5 mil. czyli 9.95 lin. par; od ilosei wody
jaka zwykle u nas w grudnin spada (0.2 mil. czyli 17.80 lin. par ). :

Dui pogodnych bylo 4. napotpogodnyeh 5, pochmurnych 29,

— deszezn 3: (d. 2, 5 i 11).

— $niegn 2: (d. 61 15),

— mgly 5: (d. 1, 4, 17, 231 28).

— wiatréw moenych &: (1 Pn, 4+ Z,, 3 PnZ.).
Wiatr panunjgey Zachodni, .

Grudzieni r. b, byl cieply, snchy i napdl pogodny. ' Srednia temperatura calego

miesigea — 0.4 stopni R. o 1.7 stopni R. wyZsza jak zwykle (— 2.1 stopni R,

Pierwsze pieé dui grudnia byly bardzo cieple, jak rownieZ osm dni od 17 do 2.

Przeciwnie pigé dni. od 6 do 10 i siedm ostatnich dni miesigea byly zimme.

W ogdle temperatura grudnia byla bardzo zmicuna, gdyZz siedm razy stan SW0j

zmieniala. Najwigksze cieplo -} 4.3 stopni R. dochodzilo d. 1 po poludnin; naj-

wigksze zimno — 10.1 stopni R, d. 8 rano; pajwigksza dzienna zmiana tempera-
tury 7.8 stopni R. przypadla z dnia & na 7. Barometr utrzymywal sie wysoko,
$rednia jego wysokosd 28 C  0.0563 lin, par. jest o 2.54 lin. par. wyisza jak w nor-
maluym stanie (27 C. 9.22 lin. par.). Srednia wilgotnosé powietrza miesieczna
jest J4.1 na 100. Deszeze padaly bardzo rzadke i nieobficie, bo tylko w 3ch
dniach 2, 5 i 1. Suiegi byly takZe bardzo rzadkie. Pod wzgledem stanu nieba
miesige ten byl tak pogodny jak w normulnym stanie, albowiem siosunek dni po-
goduych do mapol pogodnych i pochmurnyeh w stanie normalnym jest jak
3.2:5.4:214; wr. b, stosunek ten jest jak 4:5:22. Wiatr pannjgey byt zachodni,

Srednia wysokosé wody na rzece Wisle.. ... «esee. 8t0p 2 cali 6.4 n.m. polsk.
Wysokosé wody najwieksza dochodzila d. 26......, . 8t0p 3 2
5 .  Dajmuiejsza b 04d.18—22, . 8stép2 , 0 , .
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